EGOJIN
HEALTH

CYCLE

INSTRUCTION BOOK
IT
d5 AE E8A

CEGOJIN

FITNESS EQUIPMENT

ONess HenTHER LA



0R
el
o @

egojinsvc.comOf A 2=

soig 4 QlgLict

4238
713U(BC71510)
qAl 3pcs
A A& AR, £H0| 2 Y
A 4kg
O] L Alh &5, 72|, B2, 222, et

) 1~140HA
(mm) 1055(L) * 505(W) * 1360(H)
) 915(L) x 295(W) x 625(H)
= N.W:29.8KG/G.W :34.5KG
3l0|1E
AB2HE  130kg
AR} 7| 140cm

O{NLULU%mlﬂ-lDI-NLU
m
p-)

ey gz oz 1T ox Ao | O N re | || oH
B> oX | ox| o | | > ofH ofn | [>| 0% | o o o

re
rx
N
lo
>
>
(]
2N
gl
=
N
T30
S o

0 255 510f QAL 1S WS 2| YT, 0] 77 = LA F QALY XA = el 24P
FRAO| FEFHA RIS A= QLI OfRIOIS 2017 P IS 0182 AIBSHA| =S 2SO0 EiLict
79| 34| 220 B} L7|2E 290| g7 HolBi|C

THEOR CHR|2LE 0107} 7|7 S0 M BC 27122 F20] Fol= Aot 2dE + )lEL T
S7| 7 WEE HSI0] M2(54D, H2 28| RE Of10)7} 2547

S ZA0] BRELICE

k=)
~

I
-

| I
°
s
= x
o
o >

S UHEA| SAISHAILL AFESHA| 7| BRLIEE
il
e

i\%
il
@

a3

T

oels °

L
o
IN

q
of

o0

°
Ho

"O\'
mn
[=ny

I

el
st
=

Y, ATH)S O S51A| 2 20 Tt 22| 223t 4 QELICH

C2 Al
Y22 B8O HRIE[AUSLIC

|d=2 A
A SUS HRS BILAON NET 4 AL
3334 NaomE 4 12 o e a0l st s A1een, 24 A 2RI

|
* 25 Aol= 2813 MR 225
287 |70IM EoiA 81 710 EGIE AL S UL
7|9 SA(7} AR ZA| A2 B0
| SRR A= SA| H 2 O of
EE
o Of2lole} RIS 20| Y252 25
Asto] Heo|

Al
s}

i
5%
o
=
e
Nic)
5

[ ]
(r)“H(_)‘ r=
o

=g

OfRIO0]7F 24 391 21df4l £ AL AfOI20] Hslof L0 &0 7] A} CHEELICH
= c oo

® 25 U0z V|| dH HERt 4E HEIS SIS
25 011 7|7 2 VICA| 3H5{0) S B01 172 Olsh AL 37| Q= FolpCH
AES 2 D0 Sl0f9l=A), HEO| LAk 2 0| dlofel2|(B5312] 2 ) B el 5 25aI2
HENE A 23 070| Z £lojol =2/ ChA 8 ol 2

o UAP| Pelet 255 ot DRAI2
4 2530| ol 252 2217 225 252 2| DAL

® 0| SHoH ENAM Ar85HE T Ut Z=0t 10 EL|CE
B2 OIS 242, OF2I0| A7, =010 B A S 5710 S HES A SO B3IL 4 2i
® S0 el Al 2ME BIEA 92200 4Y= JF S ABSIHR
CIZ0 SIS A S A S22 e SEHE MBS AISSIME 42 TSRS TA T 20|t
5279 87 20pI e /e fas SOlelAN0| 230[ sl /4401 2 j o1l 2z

315710] =2/ S0AL 42 S0l /47| 20« 1240 0lde Sk = '

253 oS, P& HY &3, H2H S0l 0
An oAl 2SS S =22 4TS A BT

944510 CHalA]

%

= AR, S2), S5 L Gl 24 0]910] SRAf, A|32t0f oJ5t e, 1 9] At AB[2te| 19| =
T, 28, 1 .910] 04 220X A8 ofa st £ofo] ChaiiA = AAS 22| g&LICH
NN

439 A8 E= A8 ES0IM 2 R £3(ARI0|Y &4, Aol ST 5)0f oM, AUZ 2|2 kg LICH
HEHYMO 713 UBE 2|7|12| 4502 Olsf L5t &afof CisAts, e 27| ghELICH

>

ol

02




Q APz £2|7HEEE 2lo]) oHS0fSLICt

=A| QUL (TIP: SAOICH+=82] 25 FIofLet Qe R =017t Zet, 2| ohs ddAt
UCE2 AHUZS M2 WAISI0 FS T £22 ()F0IM (HHS=2 LOofF A7 [0 AF0| BAIFLCH)

Q 71 £2(7t 222) &L,

EIAES SaiA AV|Te| 1% Q98 Holshs W
1,94, AUAZ +, - FH0l LI 7IHER SOl M2,

- 2. 2B IS0 221545, A7 B LRt MAMAIE! U0 SHEOI(AI 2 THS)E 225101 43 HS0| Qe SRIBILIH
3, AD[B 2207} 51| SHCI 27/ EHE Deshof 312

[E=yu—

A7 EH2)

F

[SSN}

1. 8 HI7| S 1OIC) B 14 4207 L= X2 TZS B 2

o
= = =22 2 = =K} =] (caiy=| = 2
, °I% WHto® S2 [ B 20| AR

CEGOJIN
Al 2t - 0:00 ~ 99:59% 2E5(MODE)
4 £ - - -0.00~99.9 Km/H - Yshs 7ls8 MEE & UELICH
7 2- - - -0.00~9999 Km QARI(SET)
Z=al - - - 0.0~9999 KCAL > - PN
: : - A2k, 2121, Z22], 9ysto] cist Glojef M & 4 ULICH
Z743](0DO) - - - - 0.0~9999 Km _I‘He | | ChtClole] 48 &+ ICt
HEHPUL) - - - - 0, 40~240BPM 27|2H(RESET)
- MAUS 002 27|56t HEQIL|CH
24E 7| 17|

2E2 A2 T 012 B{S0|L 201 A [Eo] HYLICE

BloF 40 ALBSHA| QTR A (B AHE 02 M ELict
27|SHRESET)

HE{2IZ MASIALE 2E 712 32 S0t S2iA V17|12 21 & 4 sLic,

BE woos SEHES &R F2U AL £, 72|, Z22|, $7{2/(0DR), WEHPUL) &2 EE 4 JUELICH

>

IZKTIME)

£ AAB & AIZIS EAIZUCH

27|} resen

Mo

s

&= (SPEED)
A S5 BAIFLCH

el

7{2|(DISTANCE)
28 7215 BAIRCL

£7/2|(0D0)
2 3 2|2 BAIELC

SHuHPULSE)
@20l B Autas e srs A BAELICE
SSA OIS 2T R HES Sl 302 712 VIckILC

AZH(SCAN)
4ZD[CF S0 ClASR0[7F BAIELICH A7 [H0| 22| 9o BE2IS TH AL,

=

03



23| Y A/SE 2[5 T0] 2] YLTt.

2| s6

04




1| Main Frame 1 36| SeatCushion 1
2 | Front Stabilizer 1 37| End Cap For Stabilizer | 2
3 | Rear Stabilizer 1 38| End Cap For Stabilizer Ii 2
4 | Seat Post 1 39| Foot Pad M8x30 4
5 | SeatSliding Tube 1 40| Nut M8 4
6 | Handlebar Post 1 41| Bolt M8x20 8
7 | Handlebar 1 42| Bolt M6x15 2
8 | Computer 1 43| Bearing 4
9 | Bolt M5x10 4 44| Roller 2
10| Extension Sensor Wire (L=800mm) 1 45| Bolt M6x12 2
11| Handlebar End Cap ©@25x1.5 2 46| ShaftRing 2
12| Handlebar Foam Grip @30x?24x630 2 47| Wave springwasher @17x ©21x0.3 1
13| Hand Pulse Sensor with Wire L=750mm 2 48| Bearing 2
14| Screw ST4.2x20 2 49| Belt 1
15| Bolt M8x15 8 50| Belt Pulley with Crank 1
16| Arc Washer @8x@16x1.5 4 51| Bolt Méx15 4
17| Tension Control Knob 1 521 Spring Washer 06 6
18| Tension Cable L=1800mm 1 53] NutMé6 4
19| Big Washer @5x@15x1.0 1 54| Screw ST2.9x12 2
20| Bolt M5x35 1 55| Flywheel 1
21| Big Washer ©8x@020x2.0 13 56| Eyebolt MEx36 2
22| Sensor with Wire L=1100mm 1 57| U-Shape Bracket 2
23| Left Pedal 1 58] NutM6 2
24| Right Pedal 1 59| Nut M10x1.0x6 2
25| Seat Post Cover 1 60/ Bushing 1
26| Seat Post Knob M16x1.5 1 61] Left Chain Cover 1
27| Round Knob M10 1 62| Right Chain Cover 1
28| Big Washer @10x25x2.0 1 63| Cover Cap ©60x?25x10 2
29| Sleeve 1 64| Plastic Bolt ©@8x32 2
30| Seat Sliding Tube Cover 1 65| Screw ST4.2x25 4
31| Screw ST4.2x20 6 66| Leftcrank 1
32| Square End Cap38x38x1.5 2 67| Right crank 1
33| Limit Block 1 68| Cover Cap 2
34| Washer @10Xg16x1.5 3 69| NutM10x1.25 2
35| Nut M8 3

05




HA|AIY / A2 |CHet 24| ZE

B SR / QRIRIcHo) ABZH W
SRR, ARZ[CHo] B2 H 2HRITH(39)E 28

X
oh

Ny

oo
-
)

=2d

Z|Z|cHoll M BE, otM 22|

SIZ[Z|CH, AAIR(CHO| ZEE|UE SEQF AME Z2IRLCH

SAR|Z|CH / YRR |CHRL 23] 2
SIZZ|TH(3)E SE(41)2f kM (21)S 0l &dH
S23(1)2 2eatE L C OCks YARUQR)E

Lot 2E ME O3l ZZRLILL

g

B AMH A /AP 718 28

B 23 715 29olM EE, otM A

(12l 715 R0l ZEI0 A= 2E, AME Z2lF LT

22| MMMt A7 7| S| MMM HZ
23(1)2] 4 240[0{12|(18)S A7|B 7| E(6) A2 STAIZYCE
kg 24le] HA4H(22)24 A7 I 715 (6)2] 4A4H(10)8 AL

A1 7St 24 28
AIB 715 (62 EHES SE(15), BAHQ1), BeH(16)2
o8 Zgrrict

A 20| A== 2E(15)2 &AM 21, 16)= 22 (1)0fl 2= 0f AFBLCEL EE2 AME 22
¥

06



o 02
a8
o

6 Z2z37| Slno| EE oM 22 ZARHIIE A1 7150 2
Zo27| S0 ZEE BE(20), AM(19S E2FUCE 33 gtojof2lof 2ol FAZHI|(17)8 A7[H 7|5 7Y
Ofo® Y| 2E(20)9 9M (19)2 THAZLICE
ZAZRHIIE BH 2tojojaz|o Z7|
1712 715 (6) PO 224 940/0122|(18)8 E2AI7|,

fO0f12|(18)0l ZOHF LY.

(1] HSHOIM SE, 24 H|H

(15)2 2AM(16)2 Z2[BILICE

A7 7| S22t HSH 2
B13), BSHH(7)2] MAH(13)2 H7IB OIS (6) M2t
TYOR ETAIZLIL} Lk AT IIS(6)1 HSHH7)E
2E(15), 24K (16)3 0183 2R

A 20 AHRE|= BE(15)2} 24K (16) SHSHI0] ZEE0] YBLICH SES oHES Eafst

¥




A0t

=20
oK 7|5 2%
B ot 7|50l Si/okel 7y Zgt
A2, RIS (4)0f BEE s 2A3F(31)E 22/t
LS OR 715(4)0f| S ok 715 B (30)E 23R (28)S
0| 2alf ZgteiLct. CHS Of2f OF 7|8 HH(25)8
23 7ls E&0| 7t

2ot o+ 71S 2
23(1)2 012 715(4)2 2{#1(26)5 01834 ZFEU

A 2200 RSl A32(31)
20

rr
2
oy
N
ofn
=
=
!
el
Il
<

08



gggy
2
) ’,

|2 =
(AA

H2s 3
278 A
2[5
21
a430] 2
o1
\‘ (AA| e
% | 0| Z20{2]2| &

4
(1 E

09

=)
0
D
2 [~ ]
2 —_
5 . N )
& w W o er o3
O | B - =
o w| no =3 = -
ujy i <l M o N o5
I o] = NFD o < 5
s s X 5 & S oo
W ap @ o 0l Q) A <
a I __o—___ W ~ hifE -rﬂ \r”/ﬂ == R MNM
b RU < F g K oIl B =i
I o _.__ L mew) ._ﬂEmm_ﬂE I P i)
= = 1| [ —
w = S <L .1____MH_ _.__OEQ,E o_m DIWw_/n
- ol —_ U] Rl 7 00 — U T A
2 wo N o N o = 2
o My o S iy L
o v R X 5x 3 el ol o e
of ;o RO - g1 04 0] %0 o g
- X S oul o = oz
...Alma od i U] X% .1.._|£mw1 0 20
TS OBOS o°o° &= = #r s
23 Rom Su<s Ksac o e
ol ok "om mesn odSwoo " i s
BT IR T 7
” L.O:.T -—MO :‘TWOH -—M AE% ﬂH ™ OE J._E
R KY & X 0’ 0T X _
~O X0 0f0 O X X o
X EERCE R I <&
<]

G
B o




=) <
B on
J— (] Y|
3 — (e}
o~ oF = = ]
i ~< s =
Wu” O < s 5 5
..\..._ = o/ %0 Em Jo o i
xS — = ER e =~ J K0 T
m_mu < 3 o_:__un._ Wﬁ/@aﬁ;ﬁ$
(& 20w Bs ot = S T o
o r = ol = < ol g o ool = 3
@ = KO N %0 J|J o M 00 4 RUAY Z‘I a\m)_”_ -
~= Ur \O/_n_zt OF 2 Hi ATWE Wnaﬂ7n._W
8z ir TEIELE 11rlr .
— _/wAIIE O|_ :A|mm¢ m..l HuAutl X o
= O o 0% T N B U ar o g L %o
m =5 Hio H ol s =0 = 3 N ol o1 9 R
e ALY | <0 9 =F _H.O\_NWM H_II_Nu\l — Hio 3 M o o = .==__
o 3 20 WLIE Ll R Mo | © & o oo
o5 A R0 %o or W K = Klo R T
) g =g a R H S
= X 3 — LIIAO ol = o = N
&N A|_ uanaom £ W.@M%Miov% M_Wn,_ﬁﬂzol.
Ul R < ol W © S 5 g g [ Hio ~ <0 U Mo go O
..Mo 3 I-A-l _mLT Nfo =1 MO n wir .|7.m.m ol Mm ol @ MO N0 SJ i E <0 -
N O <0 | oo = ok ol,mi;ﬂauxool_ol_ o <Foer o o
H N o | o < S ZT%M%WWEH% 29 X0 M 89 ol =
N W 5 T o+ = m|m uj _Ao - w‘m 010 20 ® OF 0 g ) U
i N kT %thgr,mﬁlixl_ . AW
0_4 \ Ho %0 20 N o @D < e
ok 20 %0 oF o 5
A‘ X0 %O 0 : 0|
tlo LOY R o
<0 olJ
no
- m
o - T ~
= = 8 _ = B0
" ¥ BPp_Jn =N Bl
4r w =~ My ..,.Aollk‘l o
KD ) il M2 = & § c_LHMo X0
= R W O EET D m %o ooy -
| =) %ﬁ%eﬂM% s &4 i
S U S XE|WL|QWME o 2 o ulo 0|
QU Sl J X 2R - = T < il N | =
RN CRE T HWPE ZTFI g <
S| ~ o ﬂcko_F% el N | = —_
S W Ob |ty pm of I IF 7 R | B &
Z _U___:m_ < o RO Em_ue 05X m._m M mo = wﬂf = o+
JE 0 — 10 o o- o b-u =
s = OF oy JJ H%LBW@W EWO&F < 7 ~O o
mwA_' i} il == | O ° ww L =3 ol <k = g 0 71 _._n U
SR o @Wolhaﬂuo 0 = 5w p 4 Jo g of | =
W% & ™ ol ﬂ__b__mgm&::_z_o o & X3 woﬁﬂm | | o
“ gy ¥ LR 2R Tk F 0L ]
12T By S m oD B N I m s oI ol
S EEE %382 s RS T 0
I = - = = H < 20 X K _/_I_.:._F EN_H 0
>0 = o gl o) = B <k = zA_v < LR T OB w0 N o] b
I B LI L ELT o &3 njE
< ST 1 M_Wm__o__%o__r%,aumeuaﬁmm =
T 4oﬁﬁ¢oA+ﬁL|nETA_,o :
o A [Va RN 2R 19 0 il
E_Ell.. . /|\_ ,z_.o o 3 o8 un]
© o K0 W AN < < i .
@ <X ol H :

42| A| HE 3|
Itel= 2

=
-

10



A3 M|

[Af-H]

EGOJIN

)

[ 7ett

&

O

o
=

~]

| Meizae | [ as o

1

249 [ 7lel

)

T

<+

@o

op
Xl

o]

oH
Xl

<

S A2 s

2

g0 12

al

o
Cl

Lo 24

H

21j0] ufe} 40|

59 S

43

A
ol

7012 AIOIESOA F045t

44

1=
=

des [Josggez 7o

x=X
=

[ o

c

a0y zaa | ] 7

HEIFsAIZE 10:00~17:00 (R, 3FL A2l)

)

L)
S

AE2010-3494-6313 (AEHA|ZF L SNSTH

71712.5(@0]|1ISVQ)/H0|H == (egojinT)

PR 7|7 01088746313
6t Z 2917| (F)0|2L

NZHMIE] 1544-6312

Al LHZ 73

2
ol

AR E

AlS UM 24

Of £&A| BiISH|7t

LICE. Ef, ElEiAL Y

b

Xl
&

Hi)E 018

3o

stER

5

3} Aote) SuAHCH

A
ol

2 22|27t 2HSEILICE

k=53

2420 32 4E
2to] £20]
20| 27}

20|

+

2L A1

o
3t 3

R2IAl
ol

(

2

ZYUMEIAEHZ
3
2

Lk

+

S
=]

gt/gkzo1 ks

7 o|Ly

aF
e
i

3
B 4E0| Aol 27t
(%23 Heh /bt

AEAY

© 6 6 600 6000 0000000000000 00000000000 00000000000000000000000006000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

[M-t]-2-2-3-A]

EGOJIN

)

o
=

~]

gk

| se2ae | O as

)

o

<

@o

oH
XH

fof

oH
Xl

<

A2 gkEUe)

fLCt

3
&

T|of| 2} ol

U248

| &

des [Josygez 7o

2
S

[ o

=

azqop x| [ o

ZAYE 1 7|77 _010-8874-6313

HEIFsAIZE 10:00~17:00 (R, 3FLY A2l)

)

[

S

AEE _010-3494-6313 (AEHA|ZH LI SNS7F
7I7t2E(@0]|12ISVC)/H0IHE S (egojin1)

3682 29t7| ()0|2

IZHMIE] 1544-6312

dA| ZHZ2 7

2
a

ANEE

AS BUH 24

LICE. Ef, EHEiAL

.

08¢

EHEfAL(EHe S 2, BSHE)E

Aot

SELICE

5

L

i 3 H0F W2 3j2)7} 7t

13|

ZYUMEIAEHZ

Lk

+

=}

ol

ol 7ts

2 2 79 of

HiSE HF2 AO|27}

(=]
(ZRH Yef / s H|

CARZEAZ
Hges
5t

Y30 A T Y30l HiSE 32

=zo
T




AP H = A

7O
MHI20] chstol

23| (3)0| DM E BSE 48[2f 25 7|2 (3HRALIS] A0 T2t ofehet 20| B0
Chet 42 ZUBZZ LAIBILICE AHIARE A| (R)0] 02l T 2YE HAAo|M ABIAS BLICE
240f2 I (3 S AZel TR Bef 79 O|of, L3 42 SHARLE] 142 0| 50!
SEILIC BAY A/SE B SlslAs 2210l FOJA| 22101 AJO|E 22 Lol 2 HwiE sols) £ 40}
AR A ASLIC OZatel izt PORAIOIS AE0] S 240 TOIUAIE VS50 T0fUAp}
IIRE 5Y GAE0 B4F, B3 B8, 7IC DEAE, MIALAE ST 4 2{0F BT
A=

20| Sle B T4 A/SE ZIHEILICH @oig+3 2 HeigMMe s o)

R\ L]]TT7

93 NHIA HED BURSIRHER 5)| BLHNYE 22O BERSIRH
1Y E/2HE AI0IA, A0S, [7| ALE 7|7 (ex BICIE2|0 §) TUY2RE 12748 374 sd
AU, 718 BU OISR FeuRRE oY Vi 5
HHE{2| ARS 7| THOMARRIZ, ADIEAIZH R WA, ADIEXZH, A9T2], £E£52/8) | TLU2RE 671 371 5H
2432, 0|L{BI0| 2, 22| QIIO|EV|F(VFEE A MIZF , 2|'dCIE) TULZRE 671 371 34
7|79t J|EP |, DIER, AR ES 9|5t F= 2| (ex.OH, &&7|) TULZEE 14 14 sigels
2IE S (r=0E) sigsts dggs | agus
ADE (ex 2tHARCE) sHugle ool sorore
I o \
4EY 249
TORE ID(+*01A ID)
e A
= A
(] T i
S22 MH|A )

- o A
I = | |
[BURSIIZHA A LS Aol LAE 45, J1540] D LA FEAMEA
AH 1) 3| o@‘ 27|72} o|L =717 0|
SR 23712t oluf 2371 0l% ITME 2H AR AT M2|S
SR 5 SHQIRT 70} 4E0| Ok B HIE = 4EDS S, e, Aees, =4S
SOl U 5101 5 70HEH SES YA TIONE 50 AR 2 T | BB IS (@isisH) TS (451280 ot E=)
e e WEE7| o o s - 4E 0], ¥ 0[5, OINE2R QB H3] 2 A
:-'}i;”' 42| FO0ABOIC] TORS 57 417 42 Tl s @mmw\m S AR LIS A Y M-, 0[S AA Al
2| HE !
AFIE EHEH 20 oI35} 112k BhAH
L e oY e e -ERAIYE B AIBO2 oI5t 12 W Al
14 T 5101 3191 A 2/ -
A M
Z 07| AHEO| ChatiAl |- |'a|7\|' I HH_é_ E7‘| }\l
Z2I42] S O/AROIE| A SR\*\RMO\Z@(EQM% [0 )so2
CES ey QIof AJCIRla} = 135 912] 2710125 LRA| A=
o 271 5 NS0 4B ] 2|22 3012I0[ 40| 20| LEBHLITt
ol A e i e el R L UL 0lT710) 2j8d 91— U0l ACIRIAI2} 10| 27}
ool s B 210] 2/24
PUPE=ERE g B s) Q1210 cff 2IElIc
Z‘QZ-|0| ER}%}AA A‘ ‘%BV:E‘ }AE‘
2ol
A AIEROIA] | 421 8715 Al EQUat G171 Y 251 2101 21T, i Z o8l S0t
US| et eorsiocioaci s s 2lsiton o st 27 il B2t MH2 DY FR
geoisy [REEis Topter S -AHIRIO| 2|5 £20| U RE| 42|12 DY A|
5 ey
WEHE 4Ol VI Ol B et relE R THES -2I8YS S2A Algsio] 10| e AP
e ol R ek e L e L L LA
- 5 e |2 57510 RO A qumﬂ%@ -
AME2E7t 2] 92|35 A ES ALAL 2HRS 29 HYEustE=Teteg gcww’%ﬁj}@aoqcﬂm%g7A}OOT’){g@ - (2)0|17 MEIA 7)A+Y 0494/\}7‘?}7}0}\_\1&}0‘
2MHIA T Y B AR
L T/ +:2[5{0] 3 LA Al
428 HEL oLt $2| Bts Al AZng sgeis - AR YA LIOI 20| AFEE 27 || QL0t 1 244 A|
22lg HEe| BUH0 eI 2ILE B2 5 TS0 SRR o wuE 32 | 4BRSIES RetEg sl
EE}?%ZMF' 2HIRI| $320) 10| TR Ol5t 1l 32 S0 sHgsls 24 = HE DS RIENCS 2ol 2%
E
13 BUSZIRI AN FEEIR101) BRI ORI TR IEI10% 871416101 BERPMIR AR TR | 0oy sty ot 4 )01 Slat 12 9hy A
LA 09|, 4opLmrisst He RUP2|siTots 3UYS T 4BUS | FU42| UYL T WA B HE RS A%%érmHDrEEWLLEE\Lﬂa
D2 oI5t (E20] 7, 2, 210[0], ATHZ|E)
DY AQ | 42torsEtER Fa2| ferel == = .

‘EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
WS4 A7 A ZHAH T2 7362 29




